

2024年12月18日

各 位

会 社 名 フューチャー株式会社 代表者名 代表取締役会長兼社長 金丸 恭文 (コード番号 4722 東証プライム) 問合せ先 ファイナンシャル&アカウンティンググループ 執行役員 松下 恭和

(T E L (03) 5740 - 5724)

当社子会社の代表取締役の異動(社長交代)に関するお知らせ

当社子会社であるジークスタースポーツエンターテインメント株式会社(本社:東京都 品川区)は、2024年12月18日(水)にて、代表取締役の異動を決定しましたので、お知らせいたします。

記

ジークスタースポーツエンターテインメント株式会社(2024年12月18日付)

(1) 代表取締役の異動

氏名	新役職名	現役職名
黒田 真一	代表取締役社長	_
大賀 智也	- (注)	代表取締役社長

(注) 現代表取締役の大賀 智也は、2024 年 12 月 18 日付でジークスタースポーツエンターテインメント株式会社のオーナー職に就任いたします。

(2) 新任代表取締役の略歴

氏名	略歴	
黒田 真一 (くろだ しんいち) 1976年1月11日生	1999年9月	フューチャーシステムコンサルティング株式会社 (現フューチャー株式会社) 入社
	2013年4月	フューチャーアーキテクト株式会社(現フューチャー株式会社)アドバンスドビジネス本部(ABH) ディレクター
	2015年4月	aレクター 同社 業務改革グループ ディレクター
	2017年4月	同社 アドバンスドビジネス本部 ヴァイスプレジ デント
	2021年4月	同社 金融サービス事業部 ディレクター

以上

●本件に関するお問い合わせ先:

フューチャー株式会社 松下 恭和

IR 直通 Tel: 03-5740-5724 電子メール: ir@future.co. jp